

*Человека делают человеком
светлые воспоминания детства.*
Ф.М. Достоевский

ПОМНИТЕ!

Дети – это счастье! Дети – это радость!
Дети – это в жизни легкий ветерок...
Их не заработать, это не награда.
Их по благодати взрослым дарит Бог!

4 основные формы жестокого обращения с детьми

Физическое насилие – нанесение ребёнку физических травм, телесных повреждений, которые причиняют ущерб здоровью ребенка, нарушают его развитие и лишают жизни.

Сексуальное насилие – любые сексуальные контакты между взрослым и ребёнком или старшим ребёнком и младшим, а также демонстрация ребёнку порноснимков.

Психическое (эмоциональное) насилие – периодическое, длительное или постоянное психическое воздействие на ребёнка, тормозящее развитие личности и приводящее к формированию патологических черт характера. Открытое неприятие и постоянная критика ребёнка; угрозы в адрес ребёнка в словесной форме; замечания, высказывания в оскорбительной форме, унижающие достоинство ребёнка; преднамеренная физическая или социальная изоляция ребёнка; ложь и невыполнение взрослыми своих обещаний; однократное грубое физическое воздействие, вызывающее у ребенка психическую травму.



Педагог – психолог М.В. Березуева

Социальный педагог О.И. Гресь

**МАОУ МО Динской район
СОШ №31**

**«Детство без жестокости
и насилия»**



Цель акции – привлечение внимания общества к проблеме жестокого обращения с детьми и подростками в семьях и школах.

Начало этой традиции положила история, произошедшая весной 1989 года, когда жительница Норфолка (США) Бонни Финей узнала о смерти своего четырехлетнего внука Майкла, погибшего от жестокого обращения в семье. Случившееся настолько потрясло её, что она решила посвятить свою жизнь борьбе с насилием над детьми. Во время похорон внука она повязала синюю ленту к антенне своего фургона, тем самым желая привлечь внимание людей к этой проблеме.



Чем заменить наказание!!!

Терпением

Это самая большая добродетель, которая есть у родителей.

Объяснением

Объясняйте ребенку, почему его поведение неправильно, но будьте предельно кратки.

РОДИТЕЛИ ЗНАЙТЕ!!!

Если:

ребёнка постоянно критикуют – он учится ненавидеть;
ребёнка высмеивают – он становится замкнутым;
ребёнка хвалят – он учится быть благородным.
ребёнка поддерживают – он учится ценить себя;
ребёнок растёт в терпимости – он учится понимать других;
ребёнок растёт в честности – он учится быть справедливым;
ребёнок растёт в безопасности – он учится верить в людей;
ребёнок живёт во вражде – он учится быть агрессивным;
ребёнок живёт в понимании и дружелюбии – он учится находить любовь в этом мире!



**СИНЯЯ
ЛЕНТА
АПРЕЛЯ**

ПРЕДОТВРАТИТЕ ЖЕСТОКОЕ
ОБРАЩЕНИЕ С ДЕТЬМИ И
ПОДРОСТКАМИ

Побои – не метод воспитания.

Пощёчинами и пинками ничего не добьёшься.

Телесные наказания и битьё детей абсолютно неприемлемы. Применение телесных наказаний по отношению к детям является нарушением основных прав человека.

Речь здесь идёт не только о том, что такое поведение аморально и несправедливо. Оно – также непедагогично и неэффективно. Многочисленные исследования показали, что телесные наказания не являются действенными методами воспитания и вызывают только ответную жестокость.

Возможно, телесные наказания и служат родителям разрядкой от накопившегося гнева, но ребёнка они ничему не учат. Только унижают, оскорбляют, раздражают его.